



*Страховая группа «СОГАЗ» выплатила страховое возмещение в размере 30,58 млн рублей ООО АК «Сириус-Аэро» за поврежденный при посадке самолет ВАе-125-800В.*

В июле 2014 года в аэропорту Внуково самолет ВАе 125-800В (Hawker-800В) авиакомпании «Сириус-Аэро» совершил аварийную посадку. «При заходе на посадку не вышла одна из стоек шасси. Экипаж выполнил проход над взлетно-посадочной полосой для визуальной оценки положения шасси и получил подтверждение о невыпуске левой основной стойки. Было принято решение о посадке с убранными шасси. В результате такой посадки воздушное судно получило повреждения фюзеляжа, части крыла и шасси, – сообщил начальник управления урегулирования убытков по транспортному страхованию, ответственности, входящему перестрахованию СОГАЗа Сергей Пирожков. – Находившиеся на борту члены экипажа не пострадали, пассажиров в этом рейсе не было».

СОГАЗ выплатил авиакомпании страховое возмещение на ремонт самолета в соответствии с договором страхования, заключенным в феврале 2014 года.

ВАе-125-800В (Hawker-800В) – среднеразмерный пассажирский самолет, рассчитанный на 8 пассажиров. Используется для бизнес-рейсов на расстояние до 4,2 тыс. км.

ООО АК «Сириус-Аэро» – одна из крупнейших в России частных компаний бизнес-авиации, выполняющая чартерные авиаперелеты на собственных самолетах VIP-класса.

Источник: [Википедия страхования](#) , 17.12.15